



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 44

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 02 жовтня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 16.00

Головував: голова обласної державної адміністрації Максим КУЦІЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

Про посилення протиепідемічних заходів та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території області.

Епідемічна ситуація з COVID-19 в області залишається нестійкою. Станом на 02.10.2020 лабораторно підтверджено 15012 випадків захворювання. Інтенсивний показник захворюваності складає 633,6, тобто на кожні 100 тис. населення хворіє 634 особи.

Щоденно в середньому реєструється до 250 випадків COVID-19 і тенденція до зростання захворюваності зберігається. Захворюваність реєструється практично у всіх сферах життєдіяльності.

Останнім часом збільшилась реєстрація лабораторно-підтверджених випадків COVID-19 в структурних підрозділах органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області. Тільки з початку жовтня зареєстровано 32 лабораторно підтверджених випадки COVID-19 в зазначених підрозділах – м.Одеса, районах Арцизькому, Подільському, Болградському, Ізмаїльському, Лиманському та інші.

Враховуючи нестійку епідемічну ситуацію з COVID-19 та керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року

№ 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 вересня 2020 № 2122 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)» та подання Головного державного санітарного лікаря Одеської області від 02.10.2020 № 06/2501-1, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати керівникам територіальних органів центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування запровадити посилені карантинні протиепідемічні заходи шляхом:

1.1. Надання можливості працювати дистанційно щонайменше 50% персоналу. Перевагу дистанційної роботи надавати особам віком старше 60 років, а також особам з хронічними захворюваннями.

1.2. Здійснення щоденного температурного скринінгу працюючих осіб з метою активного виявлення хворих.

1.3. Дотримання обов'язкового маскового режиму, соціального дистанціювання та особистої гігієни із застосуванням антисептичних засобів.

1.4. Регулярного проведення вологого прибирання із застосуванням дезінфекційних засобів, а також провітрювання приміщень.

1.5. Максимального обмеження фізичного доступу громадян, які не є працівниками відповідних органів, до приміщень адміністративних будівель.

1.6. Скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян в усіх органах влади.

1.7. Максимально перевести в режим відео-конференцій усі заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів, у тому числі органів місцевого самоврядування (за винятком виключних випадків).

Тимчасово,
до особливого розпорядження

2. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам у межах повноважень продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про

встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Постійно

3. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії



Максим КУЦІЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА